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EXTRAIT du Registre aux Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK 
 
Séance du 17 décembre 2012 
 
Objet n° 56 de l'ordre du jour 
 
PRÉSENTS: M. Bernard Clerfayt, Bourgmestre-Président; MM. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Mme Cécile Jodogne, MM. Etienne Noel, Saït Köse, Sadik Köksal, Michel De Herde, 
Mohamed El Arnouki, Mme Adelheid Byttebier, Échevins; MM. Georges Verzin, Jean-Pierre Van Gorp, Emin 
Ozkara, Mohamed Lahlali, Mmes Laurette Onkelinx, Isabelle Durant, MM. Halis Kökten, Ibrahim Dönmez, 
Mmes Derya Alic, Mahinur Ozdemir, M. Frédéric Nimal, Mme Filiz Güles, MM. Abobakre Bouhjar, Yvan de 
Beauffort, Mme Angelina Chan, MM. Mohamed Reghif, Mohamed Echouel, Yves GOLDSTEIN, Hasan 
Koyuncu, Mmes Catherine MOUREAUX, Döne Sönmez, Jamila SANHAYI, Sophie QUERTON, Debora 
LORENZINO, MM. Burim DEMIRI, Axel BERNARD, Seydi SAG, Mmes Lorraine de FIERLANT, Dominique 
DECOUX, M. Abdallah KANFAOUI, Mme Joëlle van ZUYLEN, MM. Quentin van den Hove, Barbara TRACHTE, 
Mme Berrin SAGLAM, M. Bram Gilles, Mme Asma Mettioui, Conseillers communaux; M. Jacques Bouvier, 
Secrétaire communal. 
 

#Objet : Bibliothèque Néerlandophone - Nouveau règlement d'utilisateurs # 
 

LE CONSEIL COMMUNAL 
Approuvé à l'unanimité. 

 

Vu la nécessité de l'adaptation du règlement en vue de l'installation d'un système automatisaté des prêts 
en cours de 2013, spécifiquement adapté à l'uniformisation des délais de prêts et des tarifs. 
Vu la nécessité d'informer les utilisateurs à temps afin de les donner la possibilité de se familiariser avec 
le nouveau règlement. 
Vu l'approbation de la Bibliotheekcommissie en séance du 30 octobre 2012. 
Vu la décision du 13 novembre 2012 du Collège des Bourgmestre et Echevins approuvant la proposition 
d'un nouveau règlement de la bibliothèque Néerlandophone. 
DECIDE: 
Le règlement est approuvé et entrera en vigueur à partir du 1 janvier 2013. 
 
Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 17 décembre 2012 
 Le Secrétaire communal, Le Bourgmestre-Président, 
 (s) Jacques BOUVIER (s) Bernard CLERFAYT 

Pour expédition conforme 
Schaerbeek, le 28 décembre 2012 

 Le Secrétaire communal adjoint,  Le Bourgmestre 
  Par délégation : 
 
 
 
 
 Marc DERO 

 

 
 
 
 
 Adelheid BYTTEBIER 
 Echevin 

 
 



#015/17.12.2012/A/0056# 
 

UITREKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van SCHAARBEEK 
 
Vergadering van 17 december 2012 
 
Voorwerp nr 56 van de agenda 
 
AANWEZIG: H. Bernard Clerfayt, Burgemeester-Voorzitter; HH. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Mevr. Cécile Jodogne, HH. Etienne Noel, Saït Köse, Sadik Köksal, Michel De Herde, 
Mohamed El Arnouki, Mevr. Adelheid Byttebier, Schepenen; HH. Georges Verzin, Jean-Pierre Van Gorp, 
Emin Ozkara, Mohamed Lahlali, Mevr. Laurette Onkelinx, Isabelle Durant, HH. Halis Kökten, Ibrahim 
Dönmez, Mevr. Derya Alic, Mahinur Ozdemir, H. Frédéric Nimal, Mevr. Filiz Güles, HH. Abobakre Bouhjar, 
Yvan de Beauffort, Mevr. Angelina Chan, HH. Mohamed Reghif, Mohamed Echouel, Yves GOLDSTEIN, 
Hasan Koyuncu, Mevr. Catherine MOUREAUX, Döne Sönmez, Jamila SANHAYI, Sophie QUERTON, Debora 
LORENZINO, HH. Burim DEMIRI, Axel BERNARD, Seydi SAG, Mevr. Lorraine de FIERLANT, Dominique 
DECOUX, H. Abdallah KANFAOUI, Mevr. Joëlle van ZUYLEN, HH. Quentin van den Hove, Barbara TRACHTE, 
Mevr. Berrin SAGLAM, H. Bram Gilles, Mevr. Asma Mettioui, Gemeenteraadsleden; H. Jacques Bouvier, 
Gemeentesecretaris. 
 

#Objet : Nederlandstalige Bibliotheek - Nieuw gebruikersreglement # 
 

DE GEMEENTERAAD 
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

 

Gelet op de noodzaak van een aanpassing van het reglement met het oog op de installatie van een 
zelfuitleensysteem in de loop van 2013, specifiek gericht op uniformisering van uitleentermijnen en 
tarieven. 
Gelet op de noodzaak om de gebruikers tijdig vertrouwd te maken met het nieuwe reglement. 
Gelet op de goedkeuring van de Bibliotheekcommissie in zitting van 30 oktober 2012. 
Gelet op de beslissing van 13 november 2012 van het College van Burgemeester en Schepenen waarin 
het voorstel tot nieuw gebruikersreglement van de Nederlandstalige Bibliotheek wordt goedgekeurd. 
BESLIST: 
Het reglement wordt goedgekeurd en gaat van kracht met ingang van 1 januari 2013. 
 
Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 17 december 2012 
 De Gemeentesecretaris, De Burgemeester-Voorzitter, 
 (g) Jacques BOUVIER (g) Bernard CLERFAYT 

Voor eensluidend afschrift :  
Schaarbeek, 28 december 2012 

 De Adjunct Gemeentesecretaris,  De Burgemeester 
  In opdracht : 
 
 
 
 
 Marc DERO 

 

 
 
 
 
 Adelheid BYTTEBIER 
 Schepen 

 

 


